

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO POLÍTICO INDEPENDIENTE Y DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

Fundador: D. Manuel María de Santa Ana.

PRECIO DE LA SUSCRIPCIÓN

MADRID: Edición de la mañana. 1 Pta. Mes. 2 Ptas. Trimestre. 5 Ptas. Semestre. 10 Ptas. Año.
PROVINCIALES Y PORTUGAL. 1 Pta. Mes. 2 Ptas. Trimestre. 5 Ptas. Semestre. 10 Ptas. Año.
EXTRANJERO. 1 Pta. Mes. 2 Ptas. Trimestre. 5 Ptas. Semestre. 10 Ptas. Año.
Por menor, 5 céntimos de recargo. Por mayor, 50 céntimos de recargo.
Redacción y Oficinas: Factor, 7, Madrid.

AÑO LIX.—NUM. 18.273.

Madrid.—Sábado 22 de Febrero de 1908.

Ediciones: Mañana, Tarde y Noche.

El TE CHAMBARD
se emplea siempre con éxito para combatir el estreñimiento, las hemorroides, la bilis y la acritud de la sangre.

BUEN NEGOCIO!!!
Se traspasa casa de compra-venta mercantil, en buen sitio, negocio garantizado, grandes rendimientos. Razón, Bolsa, 16, entresuelo centro. De nuevo a diez mañana.

Ecos de Londres

El papel y los aranceles

DE NUESTRO REDACTOR

El pleito entre librecambistas y proteccionistas no ha terminado con la derrota sufrida por los últimos en las elecciones generales. Si los liberales y el partido obrero se muestran cada día más librecambistas, salvo algunos socialistas como el reverendo Campbell, que son proteccionistas, al menos en el partido conservador no cabe duda de que los librecambistas venen a parar a la obstinada enfermedad que continúa alejando a Mr. Chamberlain de la política activa.

Hoy, el partido conservador inglés está resueltamente en favor de la reforma arancelaria. Sus librecambistas más significados, como lord Cromer, el duque de Devonshire y lord Hugh Cecil, están quedando relegados a segundo lugar. Los proteccionistas y la Liga para la reforma arancelaria se han apoderado de los Comités del partido, y Mr. Balfour, el jefe, de buena o mala gana no tiene más remedio que secundarlos.

En este asunto, el más complejo de cuantos se debaten en la política inglesa, no ha podido llegar el cronista a una opinión concreta. Lo único de que está seguro es de que el arancel no es lo más importante en el desarrollo económico de un país. Lo más importante es la energía, el patriotismo, la educación técnica, la honradez administrativa, el valor de la tierra, el conocimiento de los recursos nacionales, el desarrollo en los transportes, etc. Pero el arancel debe también ser cosa importante, y la verdad, al pensar en España, no puede decirse el cronista de parte de quien está la razón, y ha de limitarse a transcribir imparcialmente los argumentos más fundamentales que alegan los de uno y otro bando.

A pesar del auge de los proteccionistas dentro del partido conservador, los librecambistas no se avergüenzan en sus últimos triunfos. Por ejemplo, actualmente se debate la protección arancelaria para el papel extranjero, los fabricantes ingleses dicen que si se gravase con derechos el papel extranjero, los fabricantes ingleses fabricarían más papel.

Y a esto responde el librecambista Chiozza-Money:

«Claro está que fabricarían más papel, pero tendrían más trabajo los impresores ingleses, los encuadernadores ingleses, los editores ingleses y los mil y una industrias inglesas que se fundamentan en la fabricación del papel?»

«Se imponen derechos al papel—añade—por cada hombre beneficiado con el impuesto se perjudica a varios, porque el aumento de precio en el papel significa encarecimiento de los libros y de los periódicos o disminución de su tamaño y del consumo de artículos hechos de papel.»

Necesariamente hay más gentes empleadas en los negocios que usan el papel como materia prima, que en aquellos que lo fabrican. Consecuentemente, gravar el papel es disminuir el trabajo nacional y no aumentarlo.

Luego aduce Mr. Chiozza-Money el ejemplo de los Estados Unidos. En 1897 el papel de los periódicos valía tres cuartos de peseta (siete y medio céntimos de peseta oro), la libra, precio bajísimo que permitió rebajar el precio de los periódicos y el aumento de tamaño y de circulación. Entonces los fabricantes pidieron y obtuvieron un derecho de 10 por 100 ad valorem sobre la pasta de madera, y un 15 por 100 sobre el papel. Pero luego ese derecho se conceptó insuficiente y fué aumentado al 30 por 100. El resultado fué un encarecimiento del papel, que ha hecho agorizar y perecer a muchos de los periódicos que se publicaban al precio de un centavo (cinco céntimos oro).

«Pero no es toda la culpa de los fabricantes de papel. Dado el sistema proteccionista para una industria, hay que extenderlo para las otras. Aquellos fabricantes se encuentran con que el sistema proteccionista les obliga a pagar más caras sus máquinas, sus carbón, sus jornales, etc., aparte de que encarece su propia vida particular, haciéndoles, por ejemplo, pagar a mayor precio la tela que vestían. De no haber recabado el proteccionismo para ellos, habrían resultado las víctimas únicas de todo el sistema.»

Y esto es lo que ha ocurrido en el caso de los periódicos norteamericanos para combatir los derechos arancelarios que el papel extranjero, haya empezado a librar batalla contra todo el sistema proteccionista al mismo tiempo.

Ramiro de Maaztu

Política hidráulica

Miñ en Almería.

ALMERIA 21. En el teatro Variedades se ha celebrado un mitin, presidido por el Sr. ministro Sr. Gasset.

Asistieron a éste en el estrado el Sr. D. Eduardo Pérez, el presidente de la Diputación, D. Antonio Izarra y el registrador de la propiedad, D. José María, en nombre de la Compañía Agrícola.

La concurrencia es enorme, figurando en ella algunas señoras.

El Sr. Maaztu hace la presentación del Sr. Gasset, al cual saludan el auditorio con una entusiasta salva de aplausos.

El Sr. ministro liberal pronuncia un eloquente discurso encomiando las estadísticas que tienden al desarrollo de la agricultura nacional.

Deploja no haber podido realizar desde el Gobierno todas las que él proyectaba, y ofrece su cooperación decidida, suplicando a la vez que todos ayuden a realizar cuantos necesite la provincia.

Pide que se nombre una Comisión de que él es el presidente, formada por un representante de la agricultura, un representante de la industria, un representante de los ingenieros que hagan estudios de las obras hidráulicas y de todas aquellas que Almería demande.

La concurrencia, poseída de verdadero entusiasmo, aclama al orador.

El Sr. Gasset, y el presidente de la Diputación agradecen las ofertas del Sr. Gasset.

Terminado el mitin se organiza más im-

ponente manifestación, que acompaña hasta su casa al ex ministro.

Este se asomó al balcón, reiterando su agradecimiento a esta ciudad por la acogida que le ha dispensado.

Esta noche se le despidió con un banquete en el teatro de Apolo.

El banquete a Gasset.

ALMERIA 21. El banquete que el Sr. Gasset ha sido obsequiado, ha resultado brillantísimo.

Se reunieron unos 200 comensales.

Se pronunciaron elocuentes brindis; habló D. Ramón Ledesma, ex diputado a Cortes; el Sr. Silveira, actual diputado por la circunscripción; el Sr. Muñoz, redactor de «El Imparcial»; y el ex senador D. Guillermo Verjelo.

Todos fueron muy aplaudidos.

El Sr. Gasset pronunció un discurso elocuente.

Propuesta del Sr. Silveira se acordó dirigir un telegrama de salud y adhesión al Sr. Moret, firmado por todos los comensales.

LA MANO NEGRA

Muerto por traidor

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

NEW YORK 22. La terrible Asociación de italianos titulada «La Mano Negra», y cuyos crímenes conmoveron a la opinión norteamericana, ha vuelto a dar señales de vida con un nuevo hecho, que demuestra su organización y sus espantosas maquinaciones.

Hace pocos días uno de los afiliados, llamado Salvador Machione, despedido porque no le daban los estipendios a que creía tener derecho, escribió una carta anónima a la policía, denunciando a la Asociación y descubriendo algunos de los proyectos de ella.

Enterados los jefes neoyorquinos de «La Mano Negra» de la traición de Salvador, le condenaron a muerte.

El italiano, que no creía haber sabido su denuncia, vivía desconfiado, y ayer fué a casa de un peluquero para rasurarse.

«Siriéronle, pegó y salió tranquilamente. La peluquería adonde fué se halla instalada en un entresuelo, al que se sube por una escalera angosta, que termina en un portal oscuro y estrechísimo.

Bajo Salvador, y al cabo de un rato hizo lo propio otro de los propugnadores del establecimiento.

Estos tropezó con un cuerpo tendido en el descansillo de la escalera.

Dió voces, acudió el barbero y sus ayudantes, y vieron con la natural sorpresa que el cuerpo era el de Salvador Machione, cliente que viviera poco antes.

El cadáver del italiano presentaba mutilaciones horribles, y sus heridas eran profundas.

Sus asesinos, después de atravesarle el corazón de una puñalada, dejándole clavado en el pecho un cuchillo, en cuyo mango se leía «por traidor», le cortaron la lengua y las manos.

Avistada la policía, realizó pesquisas, averiguando que momentos después de entrar Salvador en la peluquería, penetraron en el portal dos desconocidos.

Sin duda, aguardaron a que saliera, y le mataron antes de que pudiera dar un grito. El peluquero y sus ayudantes juran que no oyeron ruidos alguno de lucha.

NO SE EXHIBIRÁ

EL RAISULI, INDIGNADO

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

LONDRES 22. Hace algunos días se dijo que el empresario de teatro de nuestros teatros había contratado al Raisuli para que, en unión de los más apuestos de sus partidarios, corriera en pólvora delante del público londinense.

La noticia era falsa en todas sus partes, según despachos de Tángier recibidos hoy.

No ha faltado quien le ha dicho al Raisuli que los periódicos franceses, ingleses y españoles publicaban su supuesta contrata, y el bendito está indignadísimo.

Sostiene que el hombre serio y altivo, verdadero caudillo, rey de una extensa comarca, personaje importante, como se ha visto en el asunto Maclaurin, no merece que se le atribuyan tales heuras.

Dice que es absurdo suponer ya a ir a exhibirse en la capital de una nación, que no ha mucho ha estado con él, entregándole dinero y obligándole al Maclaurin a que pusiera en libertad a sus verdaderos presos. Quiere pedir indemnización de daños y perjuicios a los que han propagado la que estima ridícula y ofensiva noticia.

MANIFESTACIÓN DE OPERARIAS

ECHANDO CHISPAS

CORUNA 22. Las operarias de la fábrica de cerillas de la viuda de Zaragüeta han organizado hoy una imponente manifestación para protestar de las últimas disposiciones del Gobierno, que obliga a cerrar los talleres.

Después de haber sido arengadas por las más radicales, las obreras se dirigieron al Gobierno Civil para hablar con la primera autoridad de la provincia.

Pidieron apoyo para que les ayude a solicitar del Gobierno que vuelvan a abrirse las fábricas, pues de otro modo quedarán en la miseria numerosas familias.

El gobernador, que recibió a las obreras, se queja también de las disposiciones, y a las manifestantes muy penosas injurias, diciéndoles que lo que solicitaban era por ahora imposible.

Las operarias, exaltadísimas, en vista de que no se les dan esperanzas de salvación, han solicitado el apoyo de todas las Sociedades obreras, para celebrar un mitin mañana.

El Sr. Gasset, como conclusión, le da el pésame al Gobierno que proyecta el trabajo a las operarias, pues que hoy huelgan, obligadas por las disposiciones de Gasset.

«Si esto no se consigue, es seguro que sobrevendrá un conflicto.»

«La fábrica cerillera es una de las primeras de España, y las obreras, que son muchas, obligadas por las disposiciones de Gasset.»

«Este diario no pertenece al Trust.»

DEFICITS Y QUIEBRAS

La crisis alemana

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Los obreros pagan las consecuencias del imperialismo.

BERLIN 22. Aumenta la gravedad de la crisis alemana. El descontento es enorme y la miseria se acentúa entre el pueblo, principal perjudicado por las consecuencias de los sueños imperialistas de Bülow.

Después de las quiebras de las casas de exportación de los grandes almacenes de Berlín, Hamburgo, Frankfurt y otros puntos, llegan las quiebras de fábricas.

Ayer, los famosos talleres de Malstadt, de Burchard, despidieron a todos sus operarios fundidores y rebajaron los jornales a los demás obreros.

Otras fábricas y talleres de fundición han hecho lo propio, aumentando de este modo el número de trabajadores en huelga forzosa.

La misma Casa Krupp, que cuenta con tan grandes elementos para resistir las crisis industriales, sufre muchos apuros y ha suspendido el trabajo en gran número de sus talleres de Essen.

Reina en Berlín una miseria tremenda.

Pulan por sus calles más centricas y lujosas grupos de obreros sin trabajo, que llevan impresas en sus rostros pálidos las huellas del hambre que sufren.

Y sin embargo, Bülow continúa gozando de la confianza del Kaiser.

Ayer éste dió un gran banquete en su residencia imperial, e invitó a Bülow, que ocupó en la mesa el sitio de honor.

También asistieron al banquete todos los Príncipes y Princesas.

Por estas distinciones no consiguen que Bülow inspire confianza a sus amigos políticos.

Sigue sin encontrar ministro de Hacienda, y ya ha empezado a encargar al subsecretario se dedique a la confección del presupuesto.

Dicho subsecretario, que se llama Sydon, sometió ayer al Kaiser un avance de sus proyectos.

Dicese que ha encontrado el medio de cubrir el déficit; pero como este medio entrañará, de fijo, un aumento en las contribuciones, dudase mucho que el Reichstag le conceda su aprobación.

Bülow no halla dinero ni ministro que se comprometa a procurárselo por medios que no signifiquen una agravación de las cargas públicas; pero, sin embargo, se manifiesta muy satisfecho y dice que la situación no tiene gravedad que cuando quiera podrá conjurar la crisis que Alemania padece.

Los enemigos políticos del canciller no son de ésta opinión, y seguramente, los próximos debates del Reichstag serán borrascosísimos.

NOTAS DE ITALIA

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

El proceso Naef.

ROMA 21. Hoy ha terminado su informe el abogado Muratori, defensor de Naef.

El lunes se conocerá la sentencia.

Manifestación fraudulenta.

ROMA 21. La Cámara del Trabajo había convocado a los obreros para realizar una manifestación ante el edificio del Congreso.

La manifestación no ha llegado a efectuarse.

Por la enseñanza religiosa.

ROMA 21. Continúa el movimiento de protesta contra la nación Bissolati.

Los diputados reciben telegramas de sus electores excitados a combatir la moción.

Las autoridades de Roma han prohibido la fijación de un manifiesto que la Dirección diocesana pensaba colocar en las esquinas, pidiendo respeto para la enseñanza religiosa.

ROMA 21. El ex gobernador de Eritrea, Sr. Martini ha condenado hoy en el Congreso la significación anticlerical de la moción Bissolati.

El Papa, pasea.

ROMA 21. Por primera vez, desde hace algunos meses, ha paseado hoy Su Santidad por los jardines del Vaticano.

Como la temperatura era primaveral, el Papa ha paseado en coche, acompañado por los cocheros que le ha enviado Menelick.

Agitación en Trapani.

ROMA 22. Despachos de Trapani dicen que la población aguarda con ansiedad el fallo del Tribunal que entiende en el proceso Naef.

Temese que éste sea condenado.

El Gobierno ha enviado nuevas tropas a Trapani, pues es posible que ocurran disturbios.

Franco en Verona.

VERONA 22. Franco, acompañado de su familia, llegó ayer a esta población, hospedándose en el hotel de Londres.

Franco fué a la iglesia de Santa Anastasia, y durante cinco minutos oró de rodillas ante uno de los altares.

Luego fué a la Catedral, y después visitó los principales monumentos.

Así que almorzó tomó el tren para Venecia, y permaneció en dicha ciudad varias horas visitando la basílica y el Palacio del Dux.

Per la noche regresó a Verona.

En honor de Romanones

Anoche se reunieron en el restaurant Tourmá, en intervalos quietos, varios amigos íntimos del conde de Romanones, para celebrar la fecha onomástica del popular ministro liberal.

La idea de esta comida nació hace varios días entre señores del Círculo Liberal, del cual es presidente el conde de Romanones, para demostrarle de esta manera la adhesión y el entusiasmo que a todos sus amigos inspira. Sin tiempo apenas, y sin hacer profesión del proyecto, que sólo ha sido conocido en el Círculo se organizó la comida, a la cual, no obstante, ha asistido un centenar de personas, cuyas nombres no recordamos. Sólo diremos que entre ellas figuraban ex subsecretarios de la política situación liberal, diputados a Cortes, senadores, magistrados, concejales, periodistas, etc., de entre los elementos más significados del partido.

El banquete fué servido con la esplendidez y el gusto característicos de Tourmá.

La mayor intimidad y alegría reinó durante él; se hizo honor a la comida y se hizo honor también al Gobierno del señor Maure y a sus ministros.

Habían quedado suprimidos, con excelente acuerdo, los brindis, y al terminar el banquete, el Sr. Vincenti, como vicepresidente del Círculo Liberal, expuso en brevísimas palabras la adhesión de todos al conde de Romanones; el Sr. Requejo leyó una carta del Sr. Moret, adhiriéndose al acto, como socio del Círculo, y dirigiendo frases de elogio muy cariñosas y expresivas al festejado, y el conde de Romanones dió a todos los presentes por el acto que se realizaba, elogiando al jefe del partido y proclamando la necesidad de la más absoluta disciplina dentro del partido.

El acto terminó en medio de entusiastas vivas, y los magníficos ramos de flores que adornaban la mesa, fueron enviados: uno, a la señora de Moret, y el otro, a la condesa de Romanones.

La situación en Portugal

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

La contrarrevolución.

LONDRES 21. «The Times» en su suplemento de hoy, publica despachos de Lisboa, que recogen rumores que ayer circulaban por dicha capital.

Asegurase que la guarnición de Lisboa preparaba un movimiento contrarrevolucionario.

Oficiales y soldados, excitados por la actitud adoptada por los republicanos a propósito de atentado, y atribuyendo a la propaganda antirrepublicana realizada por las tropas radicales la falta de fe en la Monarquía que se ha aperiodado de parte del Ejército, proyectaban atacar las redacciones de los periódicos republicanos.

El temido movimiento no se ha realizado hasta ahora, pero el Gobierno toma toda clase de precauciones.

Las tropas de la guarnición se hallan acuarteladas en las principales plazas de la ciudad, y los edificios públicos han sido tomados militarmente.

Las tripulaciones de los buques de guerra surtos en el Tago, han sido reforzadas.

El comercio se halla paralizado.

Reina orden material, pero no puede negarse que existe una gran inquietud.

Lo que dice «O Século».

LISBOA 21. «O Século» afirma que la situación en grave.

El Rey ha celebrado la noche pasada sendas conferencias con el Presidente del Consejo, con el gobernador civil de Lisboa y con el general comandante en jefe de la guarnición.

Relacionase esto con los anuncios alarmistas que han circulado.

Un emigrado portugués.

CORUNA 22. El diputado progresista disidente por Coimbra, vizconde de Ameal, emigrado de Lisboa por consecuencia de los últimos sucesos, ha venido a Coruña desde Tuy, donde se hallaba refugiado.

En el hotel donde reside está siendo visitadísimo por los republicanos y demócratas de esta población.

Mañana regresará a Lisboa, confiado en que por virtud de la amnistía, se sobresea el proceso que se le sigue, como a los principales demócratas portugueses.

Justicia a Franco.

CORUNA 22. El vizconde de Ameal es propietario del monumental ascensor de Santa Justa, dedicado al servicio público en el centro de Lisboa.

En ese ascensor se incautó la policía de gran cantidad de armas, prendiendo además, porque allí se encontraban escondidos, a Chagas, al vizconde de Ribeira Brava y a otros revolucionarios a quienes se ha presentado como víctimas de la dictadura de Franco, cuando en realidad fueron deportados por el motivo a que hago referencia.

Ameal logró huir, protegido por el ganadero Palhas.

Disfrazado cruzó el Miño, sin que dejara de perseguirle la policía.

Publicamente, el vizconde desmiente toda complicidad; pero el relato que transmite corre de boca en boca como muy autorizado.

Si Franco hubiera expulsado a las personas significadas que expulsó, aun no habiéndose cometido el atentado en esa forma, el complot contra la Monarquía se hubiera puesto en práctica.

Exposición

Sancho-Medina-Vera-Xandaro

Medina Sancho y Xandaro son tres artistas a los que todo el mundo conoce y que han sido causados de hoy día.

También es cierto que escuchan a menudo frases terribles. Una de las que más les persigue es la siguiente:

«Y ustedes por qué no hacen algo serio?»

Para muchas gentes, el arte de la caricatura es un arte de poco más o menos, una cosa de juego, una broma, una diversión, una cosa vulgar, que para los que dicen está vulgaridad, el verdadero arte, la verdadera pintura es la que fija un complicado asunto sobre dos metros de tela, siempre tratada del mismo modo y siempre dispuesta con su estética a conquistar una recompensa oficial.

Y precisamente eso es lo que no es serio. En arte, lo más serio es observar la vida, sintetizar lo que de característicamente bella tiene, y exteriorizarlo del modo más simple posible.

A esto tienden, y así consiguen con sus obras los tres artistas citados. Y por ese camino están haciendo cosas más serias que los que se torturan en encontrar un asunto grande para hacer un óleo de exposición que de lugar a ridículas contraversas.

Es el ejemplo, adén en arte. El motivo de la obra está más cerca de lo que nosotros sospechamos. El que se empeña en ir a buscar lejos la eterna fuente del arte (que es la vida que nos rodea), está perdido.

La desorientación proviene de eso. Sancho, Medina y Xandaro no se preocupan de otra cosa que de observar la vida. (Que eso es difícil, no tanto como parece. Porque el arte es un arte que se define con la mayor claridad de vida y saber luego ayudar con el procedimiento que que que, en vez de perder, la obra que ya se ha visto.)

Estos tres artistas saben ver y hacer. Son sencillos y no desprecian nada de lo que el mundo les está ofreciendo a cada paso. Lo ven en líneas, que son las únicas útiles, y nos dan el placer de contemplar, fijadas por ellos, las escenas que todos hemos visto y sentido con inmensa finura sensitiva que ellos.

En la Exposición actual, todos los dibujos son trozos reales de la vida. Cada uno de los expositores la ve por lado distinto (que muchas son las cosas que lo real ofrece), y juntos los tres, dan la idea de conjunto más

agradable que se ha visto desde hace mucho tiempo.

Y ahora, a manera de catálogo, recomendamos las obras siguientes:

De Sancho.—«La auscultación», «Las uvas de primero de año», «La horchatería», «Un retrato del satirico escritor Luis de Tapia», «Escenas de caza» y «El acreditado Don Felipe».

De Medina-Vera.—«El afilador», «En la tienda», «Melones y sandías», «El cochero en su punto», «Antes del túnel», etc., etc.

De Xandaro.—«El descendiente», «Balle oriental», «Mujer y fieras», «El idilio» y otros muchos.

Todas estas obras han sido instaladas lujosamente, por Vilches, en dos saloncitos, muy íntimos, de su local de la calle del Príncipe.

Vilches está convencido de que Sancho, Medina y Xandaro hacen ya algo serio, y los trata con el honor que es justo.

Ahora falta que el público los trate también con cariño y compre todos sus cuadros. ¡Que bien se lo merecen!

XX.

NOTICIAS DE RUSIA

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Descubrimientos policíacos.

HELSINGFORS 21. En una casa aislada, cerca de Helsingfors, la policía ha encontrado 20 bombas y gran cantidad de dinamita.

La policía ha descubierto también en Viborg una imprenta clandestina, donde se tiraban hojas sediciosas.

Batida de terroristas.

SAN PETERSBURGO 21. La policía detuvo ayer, a primera hora de la tarde, en diferentes barrios de la ciudad, a treinta y cinco terroristas.

Algunos de ellos hicieron resistencia, produciéndose colisiones, de las cuales resultaron varios heridos.

En el domicilio de algún terrorista detenido se han hallado bombas y papeles comprometores.

Después de la batalla.—Nuevos atentados.

SAN PETERSBURGO 21. A consecuencia de las detenciones de los treinta y cinco terroristas practicadas ayer, se ha registrado, según ya telegrafié, algún hecho sangriento.

Uno de los terroristas perseguidos disparó el revólver e hirió a

criberón el anterior, y que ahora suscriben el nuevo manifiesto. Ellos no son más que una parte; sus palabras son nada más que un eco de la mayoría nacional. Es necesario, por lo que significa, lo que representa la Confederación del Trabajo en Francia. Es una fuerza viva. Trabaja, apasienta, la mejor organizada y con mejores condiciones de resistencia y de lucha. Todo el socialismo militante, toda la clase obrera, desde los elementos anarquistas a los radicales de orden, la Confederación del Trabajo los agrupa y mueve, y los lanza a dar una batalla social en cualquier momento.

En torno a este proceso, las dos fracciones del socialismo han conciliado un instante su opinión. Ambas se agitan y amenazan. Jaurès, desde su tribuna de L'Humanité, de más público que su escaño en la Cámara, ha pronunciado una arenga enardecedora para los suyos, y a la vez una catilinaria, preñada de amenazas, contra el Gobierno de Clemenceau.

Todo esto — escribe — es verdaderamente odioso. Decapitar las organizaciones obreras; castigar a los que intentan dar al proletariado la fuerza de la cohesión, es la insana de un reaccionario ciego, que agrava la anarquía social, en vez de curarla; es retardar los tiempos de madurez y de equilibrio en que los obreros, tranquilizados a medias por la conciencia de su propia fuerza, desdennan la violencia como una brutalidad burguesa; es excavar y justificar sus cóleras...

En un artículo de La Guerre Sociale, que ha escrito el día antes de entrar en la cárcel a cumplir condena por su campaña antimilitarista, bien claramente habla:

«El día en que la Confederación del Trabajo organice la huelga general, si la tropa permanece en una actitud de vacilación, si al frente guardarán rehusos mortales, estoy seguro de que no serán los polizontes ni la gentuarría los que impidan a los Sindicatos obreros de la ciudad y del campo entrar a saco las minas, las fábricas, los grandes almacenes, las granjas agrícolas, las casas acomodadas, y explotar todo en provecho de la colectividad entera.»

«Que pensar ante este estado de opinión? ¿Que colegir de esta actitud en que parecen colocados los socialistas de todos los matices, y detrás de ellos toda la clase obrera en Francia?»

Nada se puede decir. La vista pública del proceso se está celebrando. Después vendrá la sentencia. De ese fallo pende el giro que tomen los acontecimientos en promesa; pero que seguramente vendrán. Suscos políticos ó craves hechos sociales se originarán de ese fallo, que aun tardará unos días en hacerse público.

Francia, ante él, vive en expectación.

Angel Guerra.

Comerciantes

«Se conderría un dependiente fiel e inteligente a toda prueba, que os costara 45 duros... por toda la vida! pues esa ganza la tenéis en la caja controladora. 50 duros a plazos. Plaza del Angel, 21.»

DE AMERICA

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

El aniversario de Washington.

NEW YORK 21. Con motivo de celebrarse mañana el aniversario de Washington, no habrá Bolsa.

Bolsa neoyorquina.

NEW YORK 22. Ayer hubo poca animación en el Wall Street.

Las transacciones pueden ser evaluadas en 418.000 títulos.

Sólo hubo negocios entre los profesionales.

La tendencia general fué de calma.

Las variaciones del cierre fueron en su mayoría de alza.

En la Colombia británica.

NEW YORK 22. Despachos de Vancouver dicen que los elementos de origen sajón, se muestran muy excitados por las tentativas que hacen los japoneses para penetrar en la Colombia británica.

Han sido presos muchos amarillos que intentaron pasar la frontera, contraviniendo las leyes sobre la emigración.

Non esperados en Vancouver tres barcos cargados de japoneses.

Dicen los obreros blancos de Vancouver que, si desembarcan estos nuevos competidores, les atacarán apenas pisen la tierra americana.

Son de temer nuevos conflictos.

Vuelta al mundo.

WASHINGTON 22. Confirmando que la escuadra yanqui del almirante Evans, después de visitar las costas australianas, volverá al Atlántico por el Canal de Suez.

De este modo dará la vuelta al mundo. Si así lo hace, resultarán ciertos los rumores que circularon cuando comenzó el viaje.

Informaciones francesas

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Epidemia de tífus.

GRENOBLE 21. En el regimiento de Cazadores de esta guarnición, se ha declarado una epidemia de tífus.

Hasta ahora van registradas cinco defunciones.

Fin de un folleto.

BURDEOS 21. Ha llegado a esta población, acompañada de un policía español, Elice Otto, cuyas aventuras han dado tanto que hablar a la Prensa española.

Asambleas de prelados.

LYON 21. Ha terminado la Asamblea regional de arzobispos y obispos del Sudeste de Francia, que ha celebrado sus tareas la pasada, bajo la presidencia de Mons. Coullie.

Reuniones análogas celebran actualmente en diferentes puntos de Francia.

En ellas, con la aprobación del Sumo Pontífice, los prelados estudian las diferentes cuestiones relacionadas con la ley de separación.

Los prelados guardan absoluta reserva acerca de sus deliberaciones y cuantas declaraciones se les atribuyen, son absolutamente inexactas.

Solo es permitido asegurar que en la última Asamblea, Mons. Coullie condenó energicamente el error modernista y conjuró al clero y a los fieles a abstenerse de aceptar la herejía, bajo las severas penas fijadas por Mons. Amette, el difunto arzobispo de París.

Oficial castigado.

SAINT ETIENNE 22. El general Perrin, comandante del 13.º Cuerpo de Ejército, ha castigado con quince días de arresto y reprensión pública a un oficial que maltrató de obra a un suboficial.

Una detención.

DAX 22. Ha sido preso el armante de la joven enyo cadáver fuera encontrado flotando en el río Adour.

Aunque parece que la muerte de la muchacha obedeció a un suicidio, el juez que entiende en el proceso tiene algunas dudas.

El bandido Branchery.

BURDEOS 22. El autor del bandido Branchery, uno de los autores de los crímenes de Langon, compareció ayer ante el juez d'Assises, acusado de un robo de alhajas.

Los Reyes en Andalucía

Sevilla, estación de invierno

SEVILLA 21. A las nueve y media ha llegado el tren especial conduciendo a los Reyes y al personal que los acompañó en su excursión a Moratalla.

Desde Hornachuelos a esta estación ha tardado el tren dos horas.

Sólo se detuvo breves momentos en las estaciones de Lora del Río, Brenes y Empalme.

Los andenes estaban llenos de público, dominando las señoras.

También acudió a recibir a S. M. mucho elemento oficial.

Los Reyes venían vestidos con trajes de color claro.

Al descender del coche fueron aclamados por el público.

En los automóviles se trasladaron al Alcázar.

En el trayecto, el gentío los aclamó.

Dicen los acompañantes de los Reyes, que en las estaciones del tránsito aguardaban al paso del tren los pueblos en masa.

Hablando con un palatino.

SEVILLA 22. Un personaje palatino, con quien he tenido ocasión de hablar, me asegura que los Reyes han resuelto declarar a Sevilla estación de invierno, atendiendo lo bien que este clima prueba a la salud del Príncipe heredero.

S. M. se proponen venir aquí todos los años, y permanecer en la capital desde diciembre a marzo, yendo el Rey a Madrid cuantas veces reclame su presencia los negocios de Estado.

Cuando los Soberanos regresen a la corte, empezarán las obras en el Alcázar, comandándose por un derribo de las casas adosadas al muro del patio de banderías.

Al hacer las primeras excavaciones en la parte que corresponde al llamado «Baño de Doña María Padilla», se han encontrado columnas y capiteles de gran mérito.

Sapóñese que pertenecieron a la planta baja del antiguo palacio de Don Pedro de Castilla.

Al llegar los Reyes al Alcázar esta noche, telegrafearon a doña María Cristina.

Por la mañana.

SEVILLA 22. La Reina Doña Victoria ha pasado en automóvil por las Delicias. Don Alfonso permaneció toda la mañana en el Alcázar, conferenciando teleféricamente con Madrid.

En un tren especial han llegado las jacas con las que se jugará esta tarde una partida de polo.

El viaje del Rey.

Todo está preparado para el viaje del Rey, que, como ya dije, será esta noche.

Al tren expreso se le agregará el break de Obras públicas, que será ocupado por Su Majestad el Rey. Sin embargo, este detalle no está aún decidido.

Bendición de la bandera.

Con asistencia de los alumnos y de una Comisión de catedráticos se ha verificado en el Palacio arzobispal la bendición de la bandera que la Escuela Normal llevará a la Universidad el día en que la visiten los Reyes.

Cádiz espera al Rey

CADIZ 22. Es cada día mayor la animación que se observa en esta capital, con motivo del viaje de Don Alfonso.

Las obras de adorno de la ciudad, adelantan rápidamente.

Las Sociedades celebran frecuentes reuniones, para ultimar detalles de la intervención que han de tener en los festejos.

Los hoteles y casas de viajeros se llenan de gente forastera.

Hay un enorme pedido de habitaciones.

Honores militares.

CADIZ 22. La Comandancia general del apostadero ha ordenado que el día en que venga el Rey, al llegar el tren regio a los límites de San Fernando, la batería del parque del Arsenal dispare veintifin cañonazos, y una salva igual el «Numancia», que arbolará la insignia de aquella autoridad.

Cuando el tren se detenga en la estación de San Fernando, la Escuela de Artilleros hará en el campo de maniobras las salvas de reglamento, y lo mismo las baterías de las Escuelas Prácticas, situadas en la parte Sur de la población.

En todas las estaciones del tránsito saldrán las autoridades y el pueblo a saludar al Rey.

Se espera que la entrada en Cádiz resulte verdaderamente triunfal.

EN INGLATERRA

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

La hermana de Botha.

LONDRES 21. En la iglesia holandesa se celebrará mañana la boda de la hermana del general Botha, con Mr. Haackin.

Una visita.

LONDRES 22. Ayer visitó a Campbell Banerman, enfermo de influenza, el embajador de Francia, M. Cambon.

Política mundial

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

La cuestión de Macedonia.—Tardanza explicada.

CONSTANTINOPLA 21. En los círculos políticos y diplomáticos comentase la tardanza de la Puerta en contestar a la nota de los embajadores de las Potencias, referente a la renovación de credenciales de los agentes europeos en Macedonia.

Dícese para explicar la tardanza de la Puerta, que obedeció a que la diplomacia turca consideró que el acuerdo de las seis Potencias Informadas en Macedonia, y se añade que esta creencia no tiene fundamento alguno.

En Santo Domingo.

NEW YORK 21. Desde Port-au-Prince telegrafearon al «New-York Herald», que los cónsules de Alemania y Bélgica en las Guayanas se han embarcado, disfrazados, en el vapor «Hispania», con rumbo desconocido. Los demás cónsules han quedado allí, y piden ser respeten a los revolucionarios refugiados en los edificios consulares, y se les permita abandonar el país.

A ello se opone el Presidente de la República, que exige sean entregados a los tribunales.

Dícese que el cónsul alemán y el belga hallábase comprometidos en el movimiento revolucionario.

Una invitación.

WASHINGTON 21. El Presidente del Consejo de Ministros de Australia ha dirigido una invitación al Gobierno americano para que la escuadra del Pacífico visite los puertos australianos.

Sobre el Congo.

LONDRES 21. En la amplia sala del Queen's Hall se ha celebrado hoy una manifestación internacional sobre la cuestión del Congo.

Presidida el lord corregidor, y asistida por una alta alcaide de las principales ciudades, numerosos lords miembros del Parlamento, obispos y gran gentío, formando un total de 5.000 personas.

Se han votado órdenes del día combatiendo el proyecto de anexión presentado

por el Gobierno belga, y pidiendo interposición del Gobierno inglés.

Nuevo ferrocarril.

SAN PETERSBURGO 22. Un sindicato inglés ha solicitado permiso para construir una línea férrea que unirá a Kouchka, última estación rusa del Afganistán con la de Chaman, que es la primera de la frontera india.

La nota de Roosevelt.—¿Habrá conflicto?

BERLIN 22. Los periódicos dicen que la nota de Roosevelt, acerca de la conducta de los japoneses en la Mandchuria, será considerada por el Mikado como una humillación y una provocación al mismo tiempo.

Afirman que si Roosevelt persiste en su idea de dirigir a las Potencias, quedará planteado un conflicto gravísimo.

LOS TEATROS

EN LARA

Beneficio de Matilde Rodríguez. Al beneficio de Babilina Valverde ha seguido el de Matilde Rodríguez. Esta ilustrada actriz eligió «Bodas de plata» y «Los buhos» para el programa de la función. En ambas comedias fué aplaudidísima.

La Interpretación de «Los buhos» es cosa, en verdad, admirable. Matilde Rodríguez, Nieves Suárez, Leocadia Alba, Rubio y Barroyco son la verdad misma. Es un encanto la obra y es un encanto la interpretación.

Matilde Rodríguez no tuvo nunca más aplausos, ni más regalos.

Lara no descansa.

Su cartel se renueva incesantemente. El lunes será el estreno de la comedia en un acto «El tercer demonio», primera producción del inteligentísimo escritor don Jacinto Grau.

El viernes se estrenará la comedia en dos actos «¡Cienito porvenir!», original de Ramos Martín, hijo de Ramos Carrión.

Y el sábado, en fin, leerán los Alvarez Quintero su nueva obra «La escondida senda».

EN ROMEA

Ha debutado la compañía que dirige el Sr. Latorre.

A primera hora se estrenó una obra original de los Sres. Capella y González Pastor, música del maestro Foglietti, que fué muy bien recibida.

Gran día de saí, que es el título de la nueva obra, ha de proporcionar grandes entradas a la Empresa de Romez.

En la interpretación fueron aplaudidas las primeras tipes Teresa Calvo y Caridad Martínez.

La Agencia telegráfica PRESSE NOUVELLE nos envía a diario las primicias de sus informaciones de París, Londres, Berlín, Viena, Constantinopla, Roma, Petersburgo, Bruselas, Nueva York, Tokio y otras capitales.

Para ganar espacio, omitimos la firma en los despachos.

SUCESOS

Incendio.

A consecuencia de una fuga de gas se produjo ayer un incendio en la Escuela de Artes e Industrias, que no llegó a adquirir grandes proporciones.

Camarero atropellado.

Ayer, a las cuatro de la tarde, se atropelló un camarero por el tranvía número 208.

Una pareja de guardias auxilió al pobre hombre, llevándole a la Casa de Socorro, donde le fueron apreciadas lesiones de pronóstico reservado.

Después de curado pasó a su domicilio.

En la plaza de Lavapiés se oyó ayer una fuerte detonación, que produjo alguna alarma.

La gente se reunió en torno de una caseta, registro de la luz eléctrica, donde aquella se había producido.

La explosión había tenido por causa un contacto que hizo por descuido un obrero, resultando con quemaduras leves en las manos.

Timo evitado.

La policía de la estación del Mediodía logró evitar que dos extranjeros, de nacionalidad francesa, fueran timados por el procedimiento de los sportings.

La ciudad policía, que debía tener noticias del timo que se fraguaba, siguió a los extranjeros desde que bajaron del tren, hasta el hotel de Santa Cruz, donde se hospedaron.

Después fueron a una cervecería de la calle del Clavel, donde estuvieron hablando con un individuo, y examinando unos documentos.

Dicho individuo fué detenido, y los extranjeros convencidos, aunque con trabajo, de que no era precisamente un buen negocio lo que les había traído desde París a la capital de España.

Los Balkanes

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

En la Legación de Bulgaria.

PARIS 21. En la Legación de Bulgaria se desahució de un modo categórico la noticia de la movilización de las tropas búlgaras.

Añádesse en dicho centro que Bulgaria quiere la paz a todo trance.

Alemania por Austria.

BERLIN 21. El Gobierno alemán ha dirigido hoy una nota al Gobierno austriaco, expresándole sus deseos de prestar a la nación austriaca un apoyo íntero, conforme al espíritu de la alianza que une a ambas Potencias.

En los círculos diplomáticos se interpreta la nota como una señal de que Alemania se halla resuelta a apoyar a Austria en sus propósitos bálcnicos.

Bulgaria no se opone.

SOFIA 21. El ministro búlgaro monsieur Fakiroff ha declarado hoy que el Gobierno no se opone a la construcción del ferrocarril proyectado por Austria.

Una información del «Times».—Antecedentes del conflicto.

LONDRES 22. «The Times» publica una carta de su correspondiente en Constantinopla que contiene una interesante información acerca de los orígenes del conflicto austro-húngaro.

Dice en ella el correspondiente, que desde que en 1906 fué terminado el ferrocarril de la Bosnia y Herzegovina turca, Austria aguardaba una ocasión favorable para pedir fuese prolongada la vía y unida con Mitrovitza.

Sin embargo, el Sultán, temiendo las iras de Rusia, se negaba a ello.

Ultimamente el Gobierno del Czar reaccionó volver a su antigua política de Oriente, y Austria se envaleció y adoptó una actitud más atrevida.

eretas, y algunos meses después fué sometido al Sultán el proyecto de reformas judiciales en Macedonia.

Este proyecto fué origen de grandes discusiones entre Austria y Rusia, discusiones que tuvieron su fin negociada.

Poco después todos los embajadores residentes en Constantinopla, menos el alemán, fueron sorprendidos por el cirado, en que Abdul-Hamid concedía a Austria el permiso que deseaba para unir ferrocarrilmente a Viena con Salónica.

La noticia llenó de consternación a la Embajada rusa en Constantinopla, que todo lo esperaba, menos esta sorpresa.

Una interviú.

ROMA 22. El diputado Barzilari, que no hace mucho interpuso al Gobierno acerca del conflicto austro-húngaro, ha dicho en una interviú que en todo esto se ve la mano de Alemania.

El Gobierno de dicha nación empuja a Austria contra Rusia, sin cuidarse de los intereses de esta última Italia.

En opinión de Barzilari, la Triple Alianza debería romperse porque las naciones que la forman tienen ahora intereses contrarios y no obran de acuerdo en ningún caso grave.

El Gobierno de esta nación ha pedido al del Principado una retractación categórica.

Servia y Montenegro.

SOFIA 22. Es inminente la ruptura de las relaciones diplomáticas entre Servia y Montenegro.

Tomanovitch, cónsul residente de Montenegro en Sofía, ha pronunciado un discurso injurioso para Servia.

Un irradó.

PARIS 22. El «New York Herald» (edición parisiense) publica un despacho de Constantinopla, anunciando un irradó del Sultán.

En él, éste concederá a Austria, de un modo definitivo, autorización para construir el ferrocarril de Novibazar.

Sin embargo, el irradó no será promulgado, mientras Rusia no dé su consentimiento.

Ayer tarde ocurrió, en el almacén de maderas de la señora viuda de Piers, un suceso que a la hora presente no puede determinarse con precisión si se trata de un accidente ó si por el contrario lo ocurrido es un suicidio.

El obrero Juan Leonor Alvaro, casado, de cuarenta y siete años, natural de Caballar (Segovia), se hallaba ocupado en las faenas del almacén mencionado con otros compañeros.

A eso de las seis de la tarde, teniendo que practicar Juan un trabajo, le buscaron por todos los departamentos del almacén, sin poder dar con él.

Registrao un minuciosamente los rincones, hasta que a las nueve de la noche, se vino de la parte que hay en el almacén, y pudo comprobar que en el fondo se hallaba el infeliz Alvaro.

Avistado el Juzgado de guardia, se personó en el almacén el juez del Centro, D. Felipe Torres, quien después de tomar declaración a los obreros ocupados en el establecimiento y de examinar las circunstancias que reúne la fábrica del pozo, estimó como lo más probable que se trata de un suicidio.

También ha podido ocurrir que Alvaro cayera dentro del pozo, víctima de algún accidente experimental por él.

No existe indicio alguno para suponer que se trató de un crimen.

El juez ordenó el traslado del cadáver al Depósito judicial.

Reyes y Principes

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

El Kaiser, director artístico.

BERLIN 21. La Opera Real ha organizado ya un suntuoso baile, sacado de la tragedia del inmortal Byron, «Sardanápalo».

Los preparativos del baile se han realizado bajo la dirección personal del Kaiser, que quiere que aquél constituya un espectáculo triunfal.

El casamiento de Fernando de Bulgaria. VIENA 22. Personas bien informadas dicen que si el Príncipe Fernando de Bulgaria se casa no incurrirá en excomunión mayor, como se ha dicho.

Es posible que se le permita el matrimonio canónico, siempre que se comprometa a educar a sus hijos en el catolicismo.

Toros en América

En Lima.

LIMA 16. Se lidiaron toros de Vázquez, que fueron buenos en todos los tercios.

«Lagartijillo Chico» estuvo bien en uno y superior en los otros dos, siendo ovacionado.

Cocherito de Bilbao, superior en sus tres tercios, sobresaliendo en la parte del cuarto, al que mató de una gran estocada, siendo ovacionado.

Este toro le banderilló con tres pares magistrales.

El banderillero «Pinturas» fué muy aplaudido.

La entrada, un lleno.

En Méjico.

MÉJICO 16. Verificada corrida con toros españoles, de Arribas hermanos, que fueron buenos.

«Lirio» y «Guerrero», bien en sus tercios. Vicente Segura fué ovacionado por sus paisanos. Regresa a España en abril, donde tiene firmados varios compromisos.

SINIESTROS Y CATASTROFES

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO SER

Los servicios que os encomendamos, y que...

Los comentarios son los mismos en todos...

De Casablanca

CASABLANCA 20. (Reexpedido desde...

CASABLANCA 17. (Reexpedido desde...

CASABLANCA 18. (Reexpedido desde...

CASABLANCA 17. (Reexpedido desde...

CASABLANCA 18. (Reexpedido desde...

CASABLANCA 17. (Reexpedido desde...

CASABLANCA 18. (Reexpedido desde...

CASABLANCA 17. (Reexpedido desde...

al correo español, que en estos últimos...

Desde Tánger

TÁNGER 21. Noticias procedentes de...

TÁNGER 21. En Alcazar, según las últimas...

TÁNGER 21. Un radiograma particular de...

TÁNGER 21. (Reexpedido desde Tánger...

EN PARIS Ayer y hoy

POR TELEGRAMA DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

En el Senado, M. Delahaye denuncia...

El Senado pasa luego a discutir la cuestión...

El jefe del Gobierno, M. Clemenceau, no...

El diputado M. Rozimbaru hace un nuevo...

El ministro de ESTADO declara que el...

El Sr. CARNER herido por palabras que...

El Sr. CARNER comienza haciendo grandes...

El Sr. GARCIA MOLINAS pregunta al...

El Sr. RUSINOL se adhiere a lo manifestado...

El general LOPEZ DOMÍNGUEZ aclara...

El Sr. ROSELLÓ ruega a la Mesa que...

El Sr. VILLANUEVA pregunta al ministro...

El Sr. SORIANO: ¿Y las minas de Beni...

El Sr. VILLANUEVA: Eso es distinto, por...

El Sr. SORIANO: ¿Y las minas de Beni...

El Sr. VILLANUEVA: Eso es distinto, por...

El Sr. SORIANO: ¿Y las minas de Beni...

El Sr. VILLANUEVA: Eso es distinto, por...

El Sr. SORIANO: ¿Y las minas de Beni...

El Sr. VILLANUEVA: Eso es distinto, por...

El Sr. SORIANO: ¿Y las minas de Beni...

El Sr. VILLANUEVA: Eso es distinto, por...

El Sr. SORIANO: ¿Y las minas de Beni...

El Sr. VILLANUEVA pregunta al ministro...

El Sr. SORIANO: ¿Y las minas de Beni...

El Sr. VILLANUEVA: Eso es distinto, por...

El Sr. SORIANO: ¿Y las minas de Beni...

El Sr. VILLANUEVA: Eso es distinto, por...

El Sr. SORIANO: ¿Y las minas de Beni...

El Sr. VILLANUEVA: Eso es distinto, por...

El Sr. SORIANO: ¿Y las minas de Beni...

El Sr. VILLANUEVA: Eso es distinto, por...

El Sr. SORIANO: ¿Y las minas de Beni...

El Sr. VILLANUEVA: Eso es distinto, por...

El Sr. SORIANO: ¿Y las minas de Beni...

reproducido casi toda la Prensa de la ma...

El candidato que acogió «La Correspon...

De todos modos, habrá que esperar a...

El debate planteado en el Congreso por...

Ha sido aprobado en el seno de la Com...

«Después de un tratamiento de tres...

